

■“创城”进行时

81处违建20天全部自拆完毕

章丘荷香小镇湖区拆违建保生态



白云湖湖区最后一处违建被拆除。 本报记者 石剑芳 摄

本报6月22日讯(记者 石剑芳) 伴随着轰鸣的机器声,章丘区白云湖镇湖区最后一处违章建筑——金源饭店被彻底拆除。至此,历经20天的湖区81处违建拆除行动画上了一个圆满的句号。

白云湖于2013年2月获批国家级湿地公园,也是济南市最大的湿地公园。为此,白云湖镇实施“退渔还湿”一期工程,

清理鱼池151个,拆除管理房457间,机井161眼,清理电线杆182根,恢复湿地2100亩。二期工程正在实施,预计可恢复湿地1900余亩。工程完工后,一个风光旖旎、景色秀丽的湿地公园将成为人们休闲旅游的好去处。

白云湖镇“清脏治乱”、“拆违拆临”、退渔还湿,水质净化等生态提升工作结出硕果——6月19日,“多彩法国”

农庄小镇项目正式与白云湖镇签约,该镇用满满的情谊和自信欢迎这一项目的到来。据悉,白云湖法式农庄小镇项目总投资150亿元,总面积39.79平方公里。项目建成后,将打造成一片集农业产业链、法式乡村度假旅游、艺术创意、健康医养、高端人居等功能的农业休闲小镇,成为中国乡村度假的“迪斯尼”。

明水街道与十单位“结盟”创城
派12支志愿者服务队上街倡导文明

本报6月22日讯(记者 石剑芳 通讯员 明宣) 6月18日上午,明水街道办事处举行“共建文明单位 共创文明城市”志愿服务活动启动仪式。仪式上,明水街道与10家单位结成文明单位,共同成立志愿服务联盟。明水街道与共建单位派出12支志愿者服务队,共计256人,围绕创城工作开展一系列活动。

据了解,此次“共建文明单位 共创文明城市”志愿服务活动,明水街道分别与区委办、政管办、机关工委、黄河河务局、农办、卫计局、新华书店、项目资金管理中心、百脉泉酒业、

青年创业创新园服务中心10家单位结成文明共建单位。同时,山东技师学院派出大学生志愿者参加活动。明水街道与共建单位共派出12支志愿者服务队,共计256人。

志愿者服务队将围绕创城工作对城区主干道、背街小巷进行环境维护,清除墙面乱涂乱画野广告,向群众分发《创建文明城市倡议书》,劝导居民、经营业户清除店外摆摊经营、门口乱摆乱放现象。倡导市民不仅要文明创建的实践者,还要积极争做文明创城的宣传者、引导者、监督者,为实现城区环境文明美丽、大街小巷干净整洁贡献力量。

青岛农商银行微贷分中心开业



本报6月22日讯(通讯员 滕振飞) 20日,在青岛农商银行五周年行庆来临之际,该行微贷中心首家异地分中心在章丘挂牌开业。该微贷中心将为章丘市民提供综合金融服务。

微贷中心,是青岛农商银行为满足章丘个体经营者和小微企业主快速融资需求而专门设立的贷款机构。该机构主张以客户现金流作为授信判断的依

据,以企业成长性为放款的重要参考因素,真正面向小微企业,帮助小微客户解决财务不健全、抵质押物不足等融资难题。

开业仪式后,该行与山东辰佰电子商务有限公司签订全面战略合作协议,为双方实现产品互补、资源共享提供良好的合作平台。开业当天,共受理贷款申请19笔,贷款金额达396万元。

捐赠5万元物品助力章丘创城

济南一爱心企业为创城一线工作者送清凉

本报6月20日讯(记者 支倩倩) “希望用我们的一点点爱心为坚守在创城一线的工作者带去一丝清凉。”20日,章丘区举办“文明同心·创建同行”爱心企业助力创建文明城市捐赠仪式。活动现场,济南一家爱心企业向章丘创城一线的环卫工代表、交警代表、志愿者代表、城管执法人员代表送去西瓜、矿泉水、T恤衫等价值约5万元的物资。

在章丘如火如荼创建全国文明城市的关键时期,街头顶着烈日的一线交警、志愿者、环卫工、城管执法人员十分辛苦。他们作为营造靓丽城市环境的主力军,付出了艰辛的劳动。

“希望把我们的爱心传递下去,让更多的人关注创城,关心创城一线的工作者。”爱心企业山东东方艺海公关策划有限公司相关负责人介绍,这次给创城一线的环卫工、交警、志愿者、城管执法人员代表送去西瓜、矿泉水、T恤衫



爱心企业为创城一线工作者送清凉。 本报记者 支倩倩 摄

等价值约5万元的物资。“四年前就开始做公益事业,本次捐赠的西瓜全部来自章丘区高官寨,小小的举动不仅能解决瓜农的销路问题,为创城一线人员带去丝丝清凉,还能为创城尽一点绵薄之力,觉得很有意义。”

章丘区相关负责人表示:“章丘作为济南的新设区,以‘开局即是决战,起步即是冲刺’的劲头立即投入到创

城工作中,向全区上下发出了创城动员令,各级各部门、各行各业迅速投入到创城攻坚战中。特别是广大环卫工人、交通警察、城管执法人员及众多的志愿者们,始终奋战在创城第一线,披星戴月、不畏酷暑,为城市的洁净和文明挥洒着汗水,赢得了全社会的尊重和赞扬,今天的爱心企业助力创城就是一个很好的体现。”

90余人次两晚查23辆摩托车

章丘交警大队开展夜查飙车专项行动

本报6月22日讯(记者 石剑芳 通讯员 郑辉) 为深入推进创城工作的开展,进一步消除交通安全隐患,区公安分局交警大队针对6月17日晚百姓电视问政反映城区摩托车飙车问题,于6月17日夜间至18日凌晨、18日夜间至19日凌晨,持续开展摩托车飙车专项整治行动,严厉查处

夜间扰民摩托车飙车等交通违法行为。

行动中,交警大队以汇泉路、明堂路、秀水大街、铁道北路、双山大街等路段为重点,通过视频巡检、流动巡查和定点查缉相结合的方式,严查大功率摩托车改装、飙车等违法行为。专项治理行动共出动警力90余人次,查处改装、涉嫌飙车

摩托车23辆,全部予以暂扣,查处酒后驾驶摩托车交通违法行为1起。对查处的摩托车违法行为,交警大队将依据相关法律法规规定按照上限严格处罚。

同时,交警大队将加强对飙车、改装摩托车的源头管理,深入调查违法摩托车的改装、销售厂家,联合相关部门进行整治。

章丘齐鲁村镇银行入住新办公楼



本报6月22日讯(通讯员 王锡静) 6月16日,齐鲁村镇银行正式搬入铁道北路与桃花山街交叉路口处办公。

据了解,齐鲁村镇银行于2011年11月开业,是该行总行主发起设立的济南市第一家村

镇银行,立足“支持小微,服务三农”的市场定位,优质高效地开展金融服务,在章丘地区形成了自己的特色和品牌。截至2017年5月末,资产达到16.2亿元,存款、贷款、利润均为省内村镇银行前列。

章丘电大选派骨干教师赴京学习

本报6月22日讯(通讯员 魏继胜) 近日,国家开放大学奥鹏远程教育中心在北京举办了“2017奥鹏教育学习中心骨干研修班”,章丘电大选派奥鹏教育业务骨干教师两名参加。研修期间,两名老师积极参

与,认真学习,刻苦钻研,踊跃互动,收获颇丰。为进一步提升学校的教学支持服务的综合能力水平,章丘电大将继续选派优秀教师参加学习,进一步提高学校的办学水平和教师的业务能力水平。